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WICHTIG!   Stellen Sie den Lichtkegel des Scheinwerfers so ein, dass die Mitte des Licht-
kegels in 5 m halb so hoch ist wie der Scheinwerfer selbst.

IMPORTANT!   Adjust the light cone of the spotlight so that the center of the light cone in 5 m is 
half as high as the spotlight itself.

Korrekte Einstellung | Correct Setting
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1 2
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Modelltyp | Model Type

Artikelnummer | Article Number

Modell Nr. | Model No.

Beleuchtungsstärke | Light Intensity

Lichtquelle | Light Source 

Batterie (integriert) | Battery (integrated)

Gehäuse | Housing

Gewicht | Weight

Abmessung (LxBxH) | Dimension (LxWxH)

IP Schutzklasse | IP Protection Class

Leuchtstufen | Light Mode

Leuchtdauer | Light ON Time

Stufe 1 | Mode 1

Stufe 2 | Mode 2

Ladedauer

Batterieindikator | Battery Indicator

4x blau | blue

3x blau | blue

2x blau | blue

1x blau | blue

1x rot | red

Frontlicht | Front Light

93306

SEACS-02 

20 Lux  

LED

600 mAh Li-Po

Kunststoff | Plastic

63 g

64 x 55 x 62 mm

IPX5

Rücklicht | Rear Light

SEACS-03 

8 Candela 

LED

220 mAh Li-Po

Kunststoff | Plastic

36 g

43 x 36 x 87 mm

IPX5

2

20 Lux ca. 3 h (high)

10 Lux ca. 6 h (low)

2-3 h

100%-80%

80%-60%

60%-40%

40%-20%

20%-0%

1

ca. 6 h 

-

2-3 h

100%-80%

80%-60%

60%-40%

40%-20%

20%-0%

Eine Energieabgabe über die enthaltene USB-Schnittstelle ist nicht möglich.
An energy output via the integrated USB interface is not possible.

Überprüfen Sie regelmäßig die richtige Einstellung und Anbauhöhe Ihres Rücklichtes. Das 
Rücklicht muss in einem Bereich von 250 bis 1200 mm über der Fahrbahn montiert werden. 
Es muss so angebaut und eingestellt werden, dass die Bezugsachse parallel zur Fahrzeug-
längsmittelebene und parallel zur Fahrbahn liegt (siehe Abbildung).

Check the correct setting and mounting height of your rear light regularly. The rear light must 
be mounted in a range of 250 to 1200 mm above the road surface. It must be mounted and 
adjusted so that the reference axis is parallel to the longitudinal center plane of the vehicle and 
parallel to the road (see illustration).

Reference Axis

Reference Axis

Recharge the lights as shown in the image with a USB-C charging cable.
Charge using a USB port or a USB power adapter (input 5V, max. 500mA). The battery is fully charged when 
all LEDs light up continuously in blue.
Make sure that the USB protection cap on the light is properly closed after charging.

Laden Sie die Leuchten, wie in der Grafik beschrieben, mit einem USB-C Ladekabel. Benutzen Sie hierfür 
einen USB-Anschluss oder ein USB-Netzteil (Input 5V, max. 500 mA). Der Akku ist vollständig geladen, 
wenn alle LED‘s durchgehend blau leuchten.
Stellen Sie sicher, dass an der Leuchte die USB-Schutzkappe nach dem Ladevorgang richtig
geschlossen ist.

4

5

6

1

7 7

3

2

1 Scheinwerfer
Headlight 2 3

5 6

Silikonband Scheinwerfer
Silicon Strap Headlight

K-Reflektor (Front)
K-Reflector (Front)

Silikonband Rücklicht
Silicon Strap Rear Light

Z-Reflektor (Rück)
Z-Reflector (Rear)4 Rücklicht

Rear Light

7 Schraube Kreuzschlitz 2x
Philips Screw 2x

M3 x 6 mm

   Frontlicht | Front Light

   Rücklicht | Rear Light

Schalten Sie den Scheinwerfer durch langes Drücken des Schalters aus.

Schalten Sie das Rücklicht durch langes Drücken des Schalters aus.

ON = 1x halten

ON = 1x halten

Intensität wechseln 
= 1x drücken

OFF = 1x halten

OFF = 1x halten

Switch off the headlight by pressing the button longer.

Switch off the rear light by pressing the button longer.

ON = 1x press longer

ON = 1x press longer

Changing the mode 
= 1x push

OFF = 1x press longer

OFF = 1x press longer

Der Scheinwerfer hat 2 Intensitätsstufen, welche durch Drücken des Schal-
ters umgestellt werden.

Schalten Sie den Scheinwerfer durch langes Drücken des Schalters an.

Schalten Sie das Rücklicht durch langes Drücken des Schalters an.

Switch on the headlight by pressing the button longer.

Switch on the rear light by pressing the button longer.

The headlight has 2 light modes, which can be changed by pushing the button.

   Betrieb |  Operating The Light

When the illuminated battery indicator on the light indicates red, the light must be recharged. 
If the battery is completely empty, the light will switch off. Before every ride use the battery 
indicator to check that the battery is sufficiently charged. In a discharged state there is a risk of 
deep discharge. Recharge the battery as soon as possible.

Leuchtet die Batterieanzeige der Leuchte rot auf, ist diese unverzüglich zu laden. Ist der Akku 
komplett leer, schaltet die Leuchte ab. Prüfen Sie vor jeder Fahrt mit Hilfe des Batterieindikators, 
ob der Akku ausreichend geladen ist. Im entladenen Zustand besteht die Gefahr der Tiefenent-
ladung. Laden Sie den Akku baldmöglichst wieder auf.

zulässige
Anbauhöhe (StVZO):

permissible mounting
height (StVZO):

zulässige
Anbauhöhe (StVZO):

permissible mounting
height (StVZO):

Um der StVZO zu entsprechen, muss das Fahrrad mit mindestens einem nach vorn 
wirkenden weißen Rückstrahler der Kategorie „K“ und mit mindestens einem nach hinten 
wirkenden roten nicht dreieckigen Rückstrahler der Kategorie „Z“ ausgerüstet sein.

In order to comply with the StVZO, the bicycle must be equipped with at least one forward-fa-
cing white reflector of category „K“ and with at least one rearward-facing red non-triangular 
reflector of category „Z“.

WICHTIG!

IMPORTANT!

Frontlicht | Front Light

Rücklicht | Rear Light

Frontreflektor | Front reflector

Rückreflektor | Rear reflector

JY-7199A

JY-6249T-1A

JY-7199R

JY-6249T-R

„K“

„Z“

Typbezeichnung K-Nummer Kategorie UNECE-Nummer
Type Name K-Number Category UNECE-Number

K 2148

K 2208 150R00 0289

150R00 0290

K 2147

K 2211
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